

Большевистский ПУТЬ

Орган Вачского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся.
ГОД ИЗДАНИЯ 16-й. ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ ПО ЧЕТВЕРГАМ.

№ 9 (16100) | Четверг 1 марта 1945 года | Цена номера 15 коп.

ВАЖНЕЙШАЯ ВОЕННО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЗАДАЧА

В газетах «Горьковской Коммуны» за 25 февраля и «Правде» за 24 февраля опубликовано постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о плане развития сельского хозяйства на 1945 год.

В постановлении говорится: «Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) считают главной задачей колхозов, МТС, совхозов, сельских органов, партийных и советских организаций в 1945 году всемерное повышение урожайности и увеличение валовых сборов зерна и других сельскохозяйственных продуктов».

Для успешного решения этой задачи советские и партийные организации и райземотдел должны обеспечить своевременную подготовку к весеннему севу колхозов и МТС и организованное проведение весеннего сева в лучшие агротехнические сроки при хорошем качестве полевых работ.

Надо сказать, что в нашем районе еще не все сделано по подготовке к весеннему севу. Взять МТС, она в феврале отстает с выполнением плана ремонта тракторов. Тогда как основной задачей МТС в этом году является дальнейшее улучшение использования машинно-тракторного парка, повышение качества тракторных работ и выполнение в агротехнические сроки производственных обязательств перед колхозами.

В целях повышения материальной заинтересованности в ускорении сроков весенне-полевых работ и улучшения использования тракторов на этот год сохраняется порядок выплаты премий трактористам за выполнение установленных 15-дневных заданий на весеннем севе. Также сохраняется порядок начисления трудней трактористам в двойном размере и повышение норм расхода горючего на 10 процентов в первые 6 дней работы на вспашке.

Важнейшим делом Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) считают засыпку и очистку семенных фондов в размерах, полностью обеспечивающих выполнение установленного плана сева на 1945 год. Однако в ряде колхозов нашего района (Давыдовском, Белавинском, Кошелевском и других) с этим делом на все благополучно. Надо немедленно засыпать семена на всех культурах согласно плана посева, установить тщательный контроль за качеством и сохранностью семян. Вместе с этим быстрее закончить очистку и сортировку семян и доведения их до установленных кондиций, а также своевременно проверить семена на всхожесть, влажность, засоренность и зараженность болезнями и вредителями.

Особое внимание Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) обращают на использование тягла и организацию труда в колхозах. Для этого на весь период полевых работ

все рабочие лошади должны быть закреплены за полеводческими бригадами, а внутри бригад за отдельными колхозниками.

Во всех колхозах закрепить за полеводческими бригадами земельные участки и выделить до начала весенних работ звеньям полевые участки в натуре под посев культур, закрепленных за звеньями.

В целях дальнейшего улучшения качества полевых работ и повышения урожайности всех сельскохозяйственных культур Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) придадут большое значение проведению в колхозах агротехнических мероприятий, как то: правильное размещение всех культур в полях севооборота, а где севооборотов нет, по лучшим для каждой культуры предшествующим, улучшение качества предпосевной обработки полей и проведение сева в лучшие агротехнические сроки для каждой культуры с тщательной заделкой семян. Максимальное использование местных удобрений, проведение в более широких размерах мер борьбы с сорняками, вредителями и болезнями сельскохозяйственных культур, улучшение ухода за посевами, обработка пропашных культур и особенно таких в нашем районе, как картофель и овощи.

Для максимального накопления и сбережения влаги в почве надо усилить работу по снегозадержанию и широко организовывать на полях колхозов задержание весенних талых вод.

В этом году каждый колхоз должен полностью использовать навоз, перегной, навозную жижу, золу, птичий помет и другие удобрения, внося их в первую очередь под овощные культуры, картофель, семенные участки зерновых культур, а также в пары под озимые хлеба. Надо широко использовать такой вид удобрений как торф, компостируя его с навозной жижей, фекалиями и другими удобрениями.

В каждом колхозе до начала весеннего сева должны быть выделены семенные участки, закрепив их за отдельными звеньями. Посев на этих участках провести лучшими сортовыми семенами.

«Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) считают — говорится в постановлении, — что выполнение плана развития сельского хозяйства на 1945 год является важнейшей военно-хозяйственной задачей советских и партийных организаций, земельных органов, колхозов, МТС и совхозов, коммунистов и комсомольцев, агрономов, колхозников и колхозниц, рабочих и служащих в деле снабжения Красной Армии и населения продовольствием, а промышленности сырьем».

В ответ на приказ вождя

КВАРТАЛЬНУЮ ПРОГРАММУ ВЫПОЛНИМ К 5 МАРТА

27-ю годовщину Красной Армии коллектив заготовительного цеха завода «Труд» встретил перевыполнением своих производственных обязательств. Февральский план был закончен значительно раньше, чем намечалось, в результате цех к 23 февраля дал сверх плана продукции на 100 тысяч рублей.

На новые трудовые подвиги воодушевил наших стахановцев приказ Верховного Главнокомандующего М. Сталина Советского Союза товарища Сталина, посвященный 27-й годовщине Красной Армии. Коллектив цеха на приказ любимого вождя взял дополнительные обязательства. Он решил закончить выполнение производственной программы 1-го квартала не к 15 марта, как было намечено раньше, а к 5 марта.

Многие стахановцы, горя желанием своим упорным трудом усилить помощь фронту в быстрейшем разгроме врага, обязались работать за двоих. Свои слова они подкрепляют практическими делами. Так, например, на другой же день после приказа товарища Сталина оплошница Мария Естратова выполнила смежную норму на 200 процентов, прессовщица Александра Павлова — на 278 процентов, прессовщица Клавдия Фирсова — на 254 процента, молодой оплошник Володя Железнов выполнил свою норму на 225 процентов. 26 февраля суточный производственный план цехом был выполнен на 178 процентов.

Д. Обшолов,

начальник заготовительного цеха.

РАБОТАЮТ ЗА ТРОИХ

С большим подъемом прошло собрание в Казаковской артели, посвященное приказу товарища Сталина о 27-й годовщине Красной Армии. Эту знаменательную дату артельщики ознаменовали досрочным выполнением февральского плана.

Воодушевленные приказом товарища Сталина, стахановцы артели единодушно приняли обязательство: производственную программу первого квартала выполнить к 24 марта и до конца квартала выпустить сверхплановой продукции на 100 тысяч рублей. Повысить производительность труда на 10 процентов против уровня 1944 года. Освоить два вида новых изделий.

Свои обязательства артельщики с честью выполняют. Встав на стахановскую вахту, работницы А. С. Шмырева, А. Д. Жлудова, А. А. Калашникова и ряд других вырабатывают за смену более 3 норм.

П. Зиндова,

зав. орготделом Казаковской артели.

На фронтах Отечественной войны

С 21 по 27 февраля

На Земландском полуострове, западнее Кенигсберга, наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника. Ценой больших потерь в живой силе и технике ему удалось 22-го февраля потеснить наши части от северного побережья Кенигсбергской бухты. В трехдневных боях — с 19 по 21 февраля, — наши войска западнее Кенигсберга уничтожили 86 немецких танков и самоходных орудий, 76 полевых орудий, 160 пулеметов и свыше 300 автомашин. Противник потерял только убитыми более 8 тысяч солдат и офицеров.

Юго-западнее Кенигсберга наши войска вели бои по уничтожению восточно прусской группировки противника и, сжимая кольцо окружения, заняли ряд населенных пунктов. В результате ожесточенных боев советские части овладели городом Цинтен — мощным опорным пунктом обороны немцев. В боях за Цинтен наши войска истребили до 4 тысяч вражеских солдат и офицеров, уничтожили 41 танк, 10 бронетранспортеров и 60 орудий. Захвачено 40 орудий, 108 пулеметов и другие трофеи. Взято в плен 520 немцев.

Войска 2-го Белорусского фронта овладели городом Черск — важным узлом коммуникаций и сильным опорным пунктом обороны немцев в северо-западной части Польши. В боях за город уничтожено до 2 тысяч немецких солдат и офицеров, 11 танков и самоходных орудий. Захвачено 26 орудий и другие трофеи. Войска фронта, продолжая наступление западнее города Хойнице, сломили сопротивление противника и за 4 дня наступательных боев продвинулись вперед до 70 километров. В ходе наступления советские части заняли на территории Померании города Шлохау, Штегерс, Хаммерштайн, Вальденберг и Бублиц — важные узлы коммуникаций и сильные опорные пункты обороны немцев.

Войска 1-го Белорусского

фронта после месячной осады и упорных боев завершили разгром окруженной познанской группировки противника и 23 февраля полностью овладели городом и крепостью Познань — стратегически важным узлом обороны немцев на Берлинском направлении. В ходе боев в Познани наши войска захватили в плен 23 тысячи немецких солдат и офицеров. В плен взят также комендант крепости генерал-майор Маттерн вместе с его штабом. Захвачены богатые трофеи, в том числе 365 самолетов, 32 танка и самоходных орудия, 584 полевых орудия, 4 490 пулеметов, свыше 30 тысяч винтовок и автоматов, 36 бронетранспортеров, 3 260 автомашин, 21 радиостанция, 193 паровоза и 3 705 вагонов. Противник потерял только убитыми свыше 25 тысяч солдат и офицеров. Познань является крупным промышленным центром. За время войны немцы построили в городе ряд военных заводов и, кроме того, эвакуировали сюда некоторые военные предприятия из различных городов Германии. В Познани сходятся 8 железных и много шоссе-ных дорог.

В провинции Бранденбург наши войска с боями заняли города Шфертен, Прибус и вышли к реке Найсе южнее города Губен. В лесах юго-восточнее города Губен советские части ликвидировали окруженную группу противника, численностью в 2 тысячи солдат и офицеров.

В городе Бреслау наши войска вели бои по уничтожению окруженной группировки противника и заняли ряд кварталов. Двадцать второго февраля советские части захватили в южной части города 130 немецких орудий, в том числе 80 орудий большой мощности.

За время с 20 по 26 февраля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 936 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 240 самолетов противника.

От Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с прискорбием извещают о смерти выдающегося русского писателя, талантливейшего художника слова, пламенного патриота нашей родины, депутата Верховного Совета СССР Алексея Николаевича Толстого.

Совет Народных Комиссаров Союза ССР.
Центральный Комитет ВКП(б).

Пленум райкома ВЛКСМ

25 февраля состоялся очередной пленум райкома ВЛКСМ, на котором заслушали и обсудили два вопроса:

1. Об улучшении политико-воспитательной работы комсомольских организаций среди молодежи.

2. Участие комсомольских организаций в подготовке к весеннему севу.

В докладе по первому вопросу тов. Гасилова отметила, что, выполняя решения 8 районной конференции, комсомольские организации: Алтуниевская (секретарь тов. Абросимова), Вачская школьная (секретарь тов. Сенина) и ряд других организовали кружки по изучению Краткого Курса истории ВКП(б), а в Вачской

средней школе организовали кружок по изучению книги товарища Сталина «О великой Отечественной войне Советского Союза».

Однако в ряде комсомольских организаций (Фотининской, Арефинской, Бежановской) политико-воспитательная работа не организована.

По второму вопросу был заслушан доклад секретаря райкома ВЛКСМ тов. Котова.

Пленум принял решения, мобилизующие всех комсомольцев на улучшение массово-политической работы среди комсомольцев и молодежи, а также на оказание помощи колхозам в подготовке к весеннему севу.

Лучше подготовиться к весеннему севу

На вывозке удобрений используют крупный рогатый скот

Активно готовятся к весеннему севу колхозы Яковцевского сельсовета. Здесь отсортирован и протриерован весь семенной материал.

Колхозами сельсовета на 23 февраля было вывезено навоза 17.500 возов из 25.100 возов, намеченных по годовому плану. Заготовлено куриного помета 204 центнера, фекалия 5 тонн, золы 244 центнера. Во всех колхозах организованы звенья, руководители которых учатся на курсах звеньевых при Яковцевском колхозе.

Передовиком в соревновании по сельсовету идет Салунский колхоз. Здесь колхозники вывезли на колхозные поля 5.212 возов навоза при плане 6.760 возов.

НЕ БЕСПОКОЯТСЯ О КАЧЕСТВЕ СЕМЯН

Давно известно, что семена — основа урожая. Однако, в Бела-винском колхозе поняли одну сторону этого дела. Здесь, засыпав семена, не беспокоятся о их качестве. 17 февраля из этого колхоза были присланы семена на анализ в райсемаблаторию. При проверке оказалось, что все семена сильно засорены мусором, о чем было сообщено в колхоз, но руководители его не встревожились этим сигналом и до сих пор не организовали отчетку этих семян.

Пренебрежительно относятся к семенному материалу в Юсуповском, Верхопольском, Кошедевском колхозах. Здесь руководители колхозов вообще не интересуются качеством семян, иначе, чем можно объяснить такой факт, когда семена, присланные в семаблаторию из этих колхозов на повторный анализ, оказались засоренными мусором.

Удивительное спокойствие к

качеству семян проявляют руководители Ганнинского и Вежновского колхозов, которые до настоящего времени не представили свои семена в райсемаблаторию на анализ.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Руководители колхозов и все колхозники должны всегда помнить, что богатый урожай можно получить только от хороших семян.

Думают ли в Давыдове проводить сев.

Проверочная бригада из Чеванина выявила в Давыдовском колхозе неутраченное положение с подготовкой к весеннему севу. Семена здесь по заявлению председателя колхоза тов. Солдатова сортировались, но райсемаблаторией они признаны некондиционными по засоренности, однако, повторную отчетку семян в колхозе не организовали.

В колхозе считают, что все плуги, которых насчитывается 51, отремонтированы, а при проверке оказалось, что ни одним плугом пахать нельзя, так как у них лемеха установлены неправильно и их надо оттачивать.

Не приступали в Давыдовском колхозе к ремонту телег, хотя в колхозе имеется 3 плотника, но они работают поодиночке, поэтому и не торопятся с ремонтом транспорта, зная что им все равно запишут полтора трудодня каждому за день.

До сих пор в колхозе не созданы звенья и председатель колхоза тов. Солдатов не настроен организовывать их.

Спрашивается, чувствует ли тов. Солдатов ответственность за подготовку к весеннему севу и думает ли его проводить?

И. Котов.

РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ АГИТАТОРОВ

25 февраля райкомом партии было создано районное собрание агитаторов, на котором присутствовало 300 человек.

Участники собрания с большим вниманием прослушали доклад тов. Сулова о военно-политическом положении Советского Союза.

Затем главный агроном райзо тов. Преображенский и зав. райзо

тов. Волков рассказали агитаторам об организационно-хозяйственных и агротехнических мероприятиях, которые необходимо провести в колхозах по подготовке к весеннему севу.

Секретарь райкома ВКП(б) тов. Киевлев выступил с докладом об организационно-массовой и политической работе в период подготовки к весеннему севу.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Народы демократических стран мира с восхищением и признательностью отмечали исторические победы Красной Армии в день ее 27-й годовщины. Английская газета «Таймс» писала: «Ни одна армия мира не совершила столько подвигов и не проявила такой храбрости, как русская армия. Советское командование и организация его любой военной операции превосходят все то, что мир когда-либо знал».

На многих митингах и собраниях в Англии и США выступали видные государственные и общественные деятели. Министр финансов Соединенных Штатов Америки Моргантау в своей речи, передававшейся по всей стране, подчеркнув торжество оружия Красной Армии, заявил: «Русские солдаты, обладающие традиционным мужеством, возглавляемые чрезвычайно искусными руководителями, начиная от самого Маршала Сталина и до великих генералов, которые превзошли военное искусство немцев и побеждают их. Теперешнее великое наступление, приближающееся к высшему своему пункту, является чудом планирования, организации и исполнения».

Огромное впечатление во всем мире произвели данные о немец-

ких потерях, приведенные в приказе товарища Сталина ко дню Красной Армии. Обозреватели, отметив, что немцы за 40 дней боев на советско-германском фронте потеряли убитыми и пленными 1 миллион 150 тысяч человек, подчеркивают, что эта цифра составляет нормальное пополнение немецкой армии за 2 года.

На митинге в Лондоне лорд Страбоуджи, подчеркнув историческое значение единства союзников, заявил: «Красная Армия величайшая сухопутная сила в мире. Она вместе с великой морской мощью Англии может обеспечить мир и гарантировать нас от новых войн».

23 февраля началось наступление союзников на Западном фронте. 9-я и 1-я американские армии форсировали реку Рер и сейчас угрожают важнейшему промышленному центру западной Германии городу Кельну, до которого осталось менее 30 километров. Наступление развивается также и на других участках фронта.

Выступая в Париже, верховный главнокомандующий силами союзников генерал Эйзенхауэр заявил: «Мы намерены уничтожить всех немцев к западу от Рейна и не

намерены прекращать наступления ни на одном из участков Западного фронта». Стремясь дезорганизовать транспорт противника, союзники предпринимают сейчас ряд массированных налетов на важнейшие железнодорожные узлы Германии. 26 февраля 1.900 американских самолетов бомбили железнодорожные объекты Берлина. Было сброшено 75 тысяч пудов фугасных и 500 тысяч штук зажигательных бомб.

Единство союзников и боевые успехи их армий приближают момент окончательного торжества свободолюбивых народов. «Полная победа над немцами теперь уже близка» (Сталин).

В последние дни ряд государств объявило войну державам оси. Гитлеровцы рассчитывали на страны Южной Америки. Теперь республики Венесуэла, Чили, Перу и другие объявили войну Германии. Не порвала связь с Германией одна Аргентина. Турция объявила войну Германии и Японии одновременно. Эти факты довершают картину полного политического одиночества Германии и являются показателем того, что теперь уже близок час неизбежного крушения гитлеровской Германии. В. Гришанин.

Рейд по проверке колхозного животноводства

К чему приводит безконтрольность

При проверке колхозного животноводства в Б. Загарине обнаружилось очень много недостатков.

Из-за безответственного отношения конюха Сорокина к своим обязанностям в хлеве, где стоит жеребец производитель «Дымок», накопилось выше метра навоза. Он не только не выкидывается, но и не разравнивается. Сорокина ни сколько не беспокоит то, что коню даже невозможно лежать в хлеве. Конь грязный. Не лучшее положение и на скотном дворе. В родильном помещении, где находится молодняк, очень тяжелый и спертый воздух, там сыр и грязь. Все это приводит к заболеваниям и падежу телят.

Свиньи колхоза имеют также плохую упитанность. Свиновод Вавишина мало уделяет внима-

ния пороссятам. Хлев перегружен навозом, кормушки у поросят грязные.

При свиноводстве имеется кухня, которая завалена мороженой картошкой и сеном. На кухне, где варится картофель, трудно войти: здесь грязь, сыр и пар. В одном из котлов мы увидели дохлую курицу. На вопрос, где же курятница, заведующая МТФ В. Н. Сорокина ответила, что за нее работает скотница Сорокина, которая не справляется даже со своей работой. Куры очень плохи, отчего пало девять штук. Правление колхоза и его председатель не контролируют работников животноводческих ферм. Райзо должно обратить на это серьезное внимание.

Мальшев, зав. зооветучастком Б. Загарина.

Земляки в боях за родину

ФРОНТОВАЯ ВСТРЕЧА В ВОСТОЧНОЙ ПРУССИИ

В одном из боев в Восточной Пруссии меня поддерживала батарея пушек. Командир этой батареи находился вместе со мною на наблюдательном пункте. Весь день я всматривался в него думая: «Где-то я видел его».

Наконец я все же не вытерпел и решил полюбопытствовать.

— Вы откуда? — спрашиваю я.

— Из Горьковской области, Вачского района, — отвечает он мне. И только что он успел сказать, что из Новоежек, как, перебив его, я добавил:

— Мышка Хализов! — Он, остолбелев, смотрит на меня.

— Моя фамилия Рассадин, — начал я.

— Колька, — добавляет Хализов. Только тут он вспомнил меня, что я жил почти рядом с ним в соседней деревне Лобкове.

Так случайно, но радостно встретились мы, два близких земляка. Бой в этот день был очень тяжелый, но эта неожиданная встреча придавала нам огромные силы.

Капитан Рассадин.

Ответ редактор П. Г. ЮДИН.

О регистрации штатов, ставок, фондов заработной платы, смет административно-хозяйственных расходов на 1945 год

Учреждения, предприятия и организации Вачского района обязаны зарегистрировать в Вачском райфинотделе утвержденные вышестоящей организацией штаты, ставки, фонды заработной платы и сметы административно-хозяйственных расходов на 1945 год не позднее, чем в следующие сроки:

метромсоюз, артели и предприятия системы промкооперации и кооперации инвализов до 15 марта;
школы, детсады, детсады, детдома, библиотека, дом культуры, кино и школа ФЗО до 20 марта;
добровольное общество «Спартак» и МТС до 25 марта;
медицинские и ветеринарные учреждения до 25 марта;
райпотребсоюз, заготконтора, сельпо и ОРС до 1 апреля;
тресты, конторы, заготовительные и снабженческие организации, промышленные предприятия районного и областного подчинения до 10 апреля;
отделы и управления исполкома райсовета до 15 апреля;
сельсоветы до 15 апреля;
органы суда и прокуратуры, баня, райфинотдел, госстрах, сберкасса и инспекция статучета до 20 апреля;
все остальные учреждения, предприятия и организации до 30 апреля.

Для регистрации обязаны представить:

а) подлинное штатное расписание в 2-х экземплярах на всех штатных работников;
б) подлинную смету административно-хозяйственных расходов в 2-х экземплярах с приложением подробного расчета;
в) справку о списочном составе работников на день регистрации и фактически получаемых ими окладов;
г) справку о фактически произведенных расходах по фонду зарплаты и смете административно-хозяйственных расходов с начала года на день регистрации и за 1944 год отдельно.

ПРИМЕЧАНИЕ:

1) по организациям, которым утверждаются объединенные сметы на административно-хозяйственные расходы и производственные расходы, представляется подлинная смета расходов и заверенная выписка из нее об установленных административно-хозяйственных расходах по содержанию аппарата учреждения и организации;

2) по артелям общий план производственной программы на 1945 год и ее выполнение на день регистрации.

По истечении указанных сроков регистрации организациям, незарегистрировавшим штаты и сметы, выдача средств банком будет прекращена на основании постановления СНК СССР от 19 марта 1941 года за № 599. Зав. райфинотделом Савин.